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A. TRẮC NGHIỆM
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B. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 1: Tỷ lệ giới tính, nhóm tuổi, sự phân bố, kiểu tăng trưởng, mật độ, kích thước quần thể

Câu 2: - Khi điều kiện sống phân bố không đều, sống bầy đàn, tập trung từng nhóm


- Hỗ trợ nhau chống lại điều kiện bất lợi của môi trường.

Câu 3: Là số cá thể của quần thể được sinh ra trong một đơn vị thời gian

Câu 4:  Là số lượng cá thể (hoặc khối lượng hoặc năng lượng tích luỹ trong các cá thể) phân bố trong khỏang không gian của quần thể.

Câu 5:  Quần thể sẽ suy thoái và dễ bị diệt vong vì nguyên nhân chính là do giảm khả năng chống lại những bất lợi của môi trường, khả năng sinh sản giảm, giao phối gần thường xảy ra.

Câu 6: Tận dụng nguồn sống


Là thời gian sống thực tế của một cá thể

Câu7:  Theo nhóm, đồng đều, ngẫu nhiên


Đồng đều

Câu 8: Nếu kích thước vượt quá mức tối đa cạnh tranh, ô nhiễm, bệnh tật,..một số cá thể di cư khỏi quần thể, mức tử vong tăng..
